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Índices Absolutos*

Egresados  considerados en el estudio 5439 100%

Egresados que han contestado la encuesta 1347 25%

Género de los egresados 1298 100 %

Femenino 628 48.38%

Masculino 670 51.62%

Egresados con empleo 957 74%

Tiempo que transcurrió para que los egresados consiguieron su primer

empleo
975 100%

Menos de 6 meses 515 52.82%

De 6 meses a 1 año 195 20.00%

Más de 1 año 129 13.23%

No encontró y siguió en el mismo empleo 55 5.64%

No encontró y quedo desocupado 76 7.79%

Dificultades para conseguir empleo 151 100%

No estar titulados 25 16.56%

No dominar el inglés u otro idioma 3 1.99%

Escasa experiencia laboral 60 39.74%

Ser egresado de su universidad 3 1.99%

Su situación personal se lo dificultó 13 8.61%

El mercado de trabajo está saturado de gente de mi profesión 35 23.18%

Otro 12 7.95%

Tipo de organismo donde trabajan 933 100%

En empresas u organismos del sector privado 447 47.91%

En organismos o instituciones públicas 486 52.09%

En empresas propias 72 **

Autoempleados 197 **

Tiempo de dedicación en el empleo 937 100%

Tiempo completo 750 80.04%

Medio tiempo 136 14.51%

Eventual 51 5.44%

Tipo de formación profesional en el que se desempeñan los egresados que

trabajan
948 100%

En empleos profesionales que SÍ requieren de la formación de su carrera. 688 72.57%

En empleos profesionales que NO requieren de la formación  de su carrera 186 19.62%

En empleos que no requieren de una profesión. 74 7.81%

Salario de los empleados profesionales 933 100%

Menor o igual a 5 mil pesos 216 23.15%

Mayor de 5 mil pesos y menor o igual a 10 mil pesos 374 40.09%

Mayor de 10 mil pesos y menor o igual a 15 mil pesos 179 19.19%

Más de 15 mil pesos 164 17.58%
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Arraigo de los egresados en su zona de influencia o entidad federativa

donde estudiaron
947 100%

Excelente 832 87.86%

Buena 105 11.09%

Regular 10 1.06%

Insatisfactoria 0 0

Satisfacción de los egresados en cuanto a la formación recibida por la

universidad
933 100%

Excelente 278 29.80%

Buena 436 46.73%

Regular 165 17.68%

Insatisfactoria 54 5.79%

Titulación 1277 100%

Egresados titulados 735 57.56%

Egresados no titulados 542 42.44%

Tiempo para la obtención del título 732 100%

Menos de 1 año 362 49.45%

Entre 1 y 2 años 306 41.80%

Más de 2 años 64 8.74%

* Para los valores absolutos, se tomaron en cuenta el total de egresados que contestaron la pregunta en 

cuestión, debido a que, algunas preguntas están relacionadas entre ellas y en otras su respuesta no es 

obligatoria.

** Los egresados que tienen Empresa propia se insertaron en el régimen privado y los que son 

autoempleados entraron tanto en régimen público y privado, lo anterior para el cálculo de porcentajes.
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